

建设部有关官员表示

仅两类企业可申请单位集资建房

新华社北京8月30日电 (记者 孙玉波)建设部房地产司司长沈建忠30日说,按照国务院新近发布的关于解决城市低收入家庭住房困难的若干意见,单位集资合作建房纳入经济适用住房政策的范畴进行管理。

沈建忠在国务院新闻办30日举办的新闻发布会上说,按照经济适用住房政策范畴管理单位集资合作建房主要体现在两条,第一,要纳入经济适用住房的计划;第二,它的建筑标准、供应对象和产权关系等,都是按照经济适用住房政策和有关

规定来执行。建设标准,经济适用住房面积很明确是60平方米左右。供应对象就是城市低收入家庭,实行限产权管理。

“需要特别注意的是,只有两类企业可申请单位集资合作建房。”沈建忠说,一类是远离城区的独立工

矿企业,第二类是住房困难户较多的企业。

还有三个条件,第一条是必须经人民政府批准,第二条是必须符合城市的规划,第三条是企业必须拥有自己的土地,而且这个土地必须符合城市规划,可以用于建设住

房的,不是工业性质的土地。

另外,意见还规定,各级国家机关一律不得搞单位集资合作建房;任何单位不得新征用或新购买土地搞集资合作建房;单位集资合作建房不得向非经济适用住房供应对象出售。

国务院任免国家工作人员

新华社北京8月30日电 国务院任免国家工作人员。

李智勇兼任人事部副部长,任命肖捷为国家税务总局局长,何平为新华通讯社总编辑,李从军为新华通讯社副社长,金人庆为国务院发展研究中心副主任(正部级)。

免去沈跃跃(女)兼任的人事部副部长职务,谢旭人的国家税务总局局长职务,南振中的新华通讯社总编辑职务,何平的新华通讯社副社长职务。

陕西特大洪灾 108国道中断

据新华社西安8月30日电 (赵建强)8月29日20时至30日11时,地处陕西南部山区的佛坪县持续降大到暴雨,致使山洪暴发,多股泥石流涌入县城,造成县城停电和108国道中断。

30日上午,在佛坪县城,裹挟着石块和树木的洪流径直涌入县城各居民小区和街道,洪水和淤泥达1米多深。大量房屋被冲毁,街道上随处可见残损的电器和家具,沿街所有的门面房基本上都进了水。

商务部制定行规 按摩足浴服务不得封闭操作

本报讯 北京消息:商务部要求按摩足浴等保健服务不得在封闭场所操作。为规范沐浴业经营行为,商务部组织专家制定了《沐浴业经营技术规范》《沐浴业企业等级划分技术要求》《足浴经营技术规范》3个行业标准,上网征求意见。

3个行业标准明确指出,设计保健按摩、足浴的服务场所,其操作室内的门、墙上应有一块透明玻璃,不得装有妨碍视线的门帘、窗帘及影响视线的粘纸或不透明的图案。足浴保健服务店不得擅自留宿过夜,根据《足浴经营技术规范》,增设顾客住宿过夜应申领特种行业治安许可证,并按规定对过夜顾客身份证进行登记。(鲍颖)

南京21家幼儿园涨价要求被驳回

物价部门认为涨价理由一个都不成立

新华社南京8月30日电 (记者 蔡玉高)南京市物价局近日驳回了21家幼儿园调高学生收费标准的要求,并表示新学期幼儿园收费标准不变。

据了解,申请调整收费标准的21家幼儿园,都是省级示范幼儿园。从今年年初开始,这些幼儿园陆续提出调价申请,理由大多相同:由于从2006年秋季新学期开始,幼

园收费实施新的管理办法,不准再收赞助费了,按照目前的收费标准,已经不能维持幼儿园的开支。

接到涨价申请后,南京市物价部门组织价格成本调查队对这21家幼儿园幼儿教育培养成本监审,结果显示,扣除上级补助和财政拨款后,绝大部分幼儿园学生人均收费支出成本未超过现行收费标准,几乎没有一家幼儿园的调价理由站

中科院院士候选人年轻化

最年轻者37岁 50岁以下占半数

本报讯 北京消息:昨天,中国科学院官方网站上公布了“2007年中国科学院院士增选初步候选人名单”。据悉,这是今年院士增选程序中的第一道筛选,经过院士的通信投票,确认初步候选人145位。记者注意到,这145位院士候选人中,有72位候选人的年龄都在50岁以下(含50

岁),院士年轻化趋势越来越明显。

据悉,50岁以下的“文革后人才”逐渐“浮出水面”,占据了增选院士候选人的半壁江山。此前,中国科学院院长路甬祥曾经指出,“文革”后接受高等教育的科技人才已经逐渐进入科技领军行列,这说明“文革”中出现的人才断层已经逐

渐消弭。

在这次候选人名单中,最年轻的一位是仅有37岁的潘建伟。出现在上世纪70年代生人的院士候选人,这在院士评选历史上还是第一次。

5月28日,中国科学院和中国工程院分别公布了2007年院士增选有效候选人名单771人,两院将

于今年12月公布最终选举结果,今年两院增选的院士均不超过60名。根据中科院规定,各初选部门报送的院士候选人年龄不得超过65岁,对65周岁以上的候选人,需要6名或以上院士推荐,且至少有4名院士所在学部与该候选人被推荐的学部相同方为有效。(王大鹏)

河南4170万彩票巨奖被领走

一男子昨天全身“包裹”到场领奖



「超级大奖」得主昨「全副武装」出现在领奖现场

颁奖屡屡推迟

8月27日,河南开出了中国体彩的大奖——4170万元。

昨日,也就是颁奖人事先约好的颁奖时间,河南省体彩中心专门准备了“河南‘超级大乐透’4170万元巨奖颁奖仪式”。不过,原定下午2时开始的颁奖仪式,因为颁奖人迟迟不肯露面而一再推迟。

约定颁奖时间过去半个小时后,河南省体彩中心工作人员出面表示,颁奖人已经到了,正在办理领奖手续,并传达了颁奖人的一个要求:可以采访,但不能拍照和摄影。

到了下午3时,河南省体彩中心工作人员再次出面,抱歉地通知大家因为颁奖人还没做好准备,颁奖仪式将推迟到3时半,同时,由于考虑到个人隐私,颁奖人连口头采访也不太愿意接受了。

“可以理解,那么大笔钱,让人知道了多不安全啊!再说,谁都不想

让自己的正常生活受到打扰。”在场一位媒体记者表示。

“全副武装”亮相

昨天下午3时半,姗姗来迟的颁奖人终于出现在大家的视线里。不过,这位先生并没有照事先说

的以真面目示人,而是“犹抱琵琶半遮面”。

根据目测,颁奖人身高在1.7米左右,身材比较瘦小。由于头戴长帽檐的帽子,宽大的墨镜,大大的白色口罩,脖子以上能让人看到的只有耳朵和帽檐下黑色寸发。也许是

连身形也不愿让人认出,颁奖人还罩了一件质地轻薄的浅灰色过膝风衣,只露出一截深蓝色西裤的裤腿,以及黑色的皮鞋。保护工作做足。

据这位颁奖人常去的郑州市中原路大学路附近彩票网点王老板说,他的年龄在30岁左右,是个老彩民。另外,从一口浓重的南方口音判断,颁奖人似乎不太像河南人。

出场仅两分钟

从进门,到从河南省体彩管理中心主任郭士友手中接过象征4170万元的奖牌,再到回答记者的提问,颁奖人的亮相前后不过两分钟的时间。其间,在媒体的一再请求下,颁奖人才答应接受采访。

问:怎么知道自己中奖的?

答:买彩票的第二天,我坐公交车从买彩票的那个网点路过,看见贴出来的条幅,才知中奖了,很意外。

出席颁奖仪式过程中,除“谢谢”,颁奖人惜字如金。之后,便在工作人员的簇拥下匆匆离场。 钟讯

昆明发现二战飞虎队公墓

据新华社昆明8月30日专电 (记者 杨跃萍)云南省飞虎队研究会在昆明发现湮没尘世数十年的二战飞虎队公墓。

据云南省飞虎队研究会会长孙官生介绍,飞虎队公墓遗址位于昆明东北郊普照村,距离当时的飞虎队基地昆明巫家坝机场4公里,公墓遗址面积上百亩。

当地村民回忆,1943年后村里龙树庵的后山被辟为飞虎队公墓,在云南空战和坠机牺牲的约300名美国飞虎队队员和约500名中国将士安葬于此,每座坟前均立有刻着逝者名字、职务、牺牲时间的青石碑。当时,公墓中有灵堂,供奉着800多位英烈的牌位。1949年,这片墓地被迁到位于附近山梁的现遗址。

胃癌没查出 患者病逝

北京一医院被判赔偿近十万元

据新华社北京8月30日电 (记者 李京华)北京一家医院因没有及时查出一患者胃癌,延误了患者最佳治疗时间,患者死亡后其家属将医院告到法院,日前获得近十万元赔偿。

2004年8月,患者老王因胃部不适等症状到医院就诊,此后一年多时间里,医院均按胃炎治疗,虽然老王的家属要求做胃镜确诊,但医院未理睬。2005年9月,老王到另一家医院全面检查,诊断为胃中分化腺

癌。经手术探查,属胃癌晚期病灶,无法切除,只能进行保守治疗,一个多月后,老王病逝。

审理法官认为,老王到医院就诊,医院应为老王提供及时、安全、高效的医疗服务。虽然老王的死亡最终是其自身疾病所致,但根据鉴定书的鉴定意见,医院的医疗过失行为影响老王的相对寿命,所以医院应承担相应的赔偿责任。据此,法院一审判决医院赔偿老王死亡赔偿金、精神损失费等共计97200元。

替人扛罪获利数百万新台币

据新华社北京8月30日电 据台湾媒体报道:台湾检方日前发现台北县35岁男子郭荣辉是“职业顶罪人”,他利用自己患有白血病,可以“保外就医”的条件,为他人顶下50余桩案件,并从中获利数百万新台币。

台检方表示,自1992年至今,郭荣辉共有90条前科,其中26条已判决确定,如果把他的刑期年限累算,须一直执行到2043年。但事实上,郭荣辉的前科中有近七成并不是他本人所犯,而是替人顶罪。郭荣辉已于29日被逮捕。